



<< 2. 寥寥无“G”

德国内政部长法泽尔表示，德国已与电信运营商达成协议，将在 2029 年前将华为和中兴等中国企业生产的组件从德国 5G 网络中移除。法泽尔称，柏林已告知北京这一协议，预计中国不会因计划限制其技术而采取报复行动。中国驻德国大使馆称，德方政治歧视严重损害双方互信，也将影响中欧未来在相关领域的合作。



^ 3. “锅”士无双

北约在华盛顿举行峰会期间发表联合声明，上演了一出甩锅戏码。北约热炒中国带来的“系统性挑战”，还再度拿“援俄”一事警告中国，甚至称中国是所谓俄乌冲突的“决定性推动者”。我驻欧盟使团发言人就北约声明涉华内容回应时强调，我们要求北约立即纠正对华错误认知，摒弃冷战思维和零和博弈，停止鼓噪所谓中国威胁，停止煽动对立对抗，多为世界和平稳定做点实事。



^ 4. 瞬息万“编”

韩国媒体称，中国决定向朝鲜下达“让派遣到中国的朝鲜劳动者全部回国”的最后通牒。林剑表示，中朝是山水相连的近邻，一直保持着传统友好合作关系。最近韩国媒体不时冒出中朝关系如何如何的消息，进行一些捕风捉影的臆测和炒作。我希望有关媒体秉持专业水准，基于事实客观报道，不要把新闻写得像小说。